

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 泰安入选全国文明城市提名

## 同时新泰和肥城入选全国县级文明城市提名

本报泰安3月3日讯(记者侯峰) 近日,第四届全国文明城市、文明村镇、文明单位评选活动评选结果公布,泰安市成为新一轮全国文明城市提名城市;新泰市、肥城市,成为全国县级文明城市提名城市。

2014年12月,中央文明办组织开展了第四届全国文明城市、文明村镇、文明单位评选活动。济南、日照、莱芜、济

宁、滨州、泰安6个城市,成为全省新一轮全国文明城市提名城市;胶州、滕州、龙口、莱州、蓬莱、寿光、昌邑、曲阜、新泰、肥城、荣成、乳山、邹平等13个市(县),成为全国县级文明城市提名城市。在本届全国文明城市评选中,山东省参评城市的评测成绩、入选数量位列全国第一。

泰安市泰山区邱家店镇前燕庄村、新泰市泉沟镇

入围第四届全国文明村镇候选名单;国网泰安供电公司、泰安市人力资源和社会保障局、泰安市国土资源局入围第四届全国文明单位候选名单。

据了解,全国文明城市的评选都是从现有的提名城市(县、区)中产生,即山东进入提名的19个城市(县)可以进行第五届全国文明城市的评选。全国文明城市是我国

目前综合评价一个城市文明建设水平的最高荣誉,是一个地方经济社会发展水平的集中体现,是一个城市最有价值的无形资产和最具竞争力的金字招牌。每三年一届的全全国文明城市评选,以数十项严格的测评指标,成为在各城市间展开的“高考”,这块国字号“招牌”亦被视为我国城市综合类评比中的最高荣誉。

## 乘列车进京 需二次安检

本报泰安3月3日讯(记者王世腾) 3月3日起,高铁泰安站安检全面升级,所有乘坐火车的旅客全面执行实名制验票,逐人核对票、证、人是否一致。同时,前往北京方向的旅客需要二次安检。

3月3日下午3点左右,记者在泰安火车站看到,铁路工作人员在候车大厅门口不断重复提醒旅客及时出示身份证件和车票,利用车票二维码识读设备和二代身份证识读设备进行查验。

经过进站通道之后,铁路警方及车站工作人员对旅客人身及携带的行李进行安检,同时,将对旅客携带的行李进行开箱抽检。

在站台执勤的铁路民警告诉记者,每日上午9点到11点为进京旅客集中乘车时段,该时段内有五趟进京列车经停泰安站,泰安站在一楼候车室南侧专门设立北京方向候车专区,进入这个候车专区之前,旅客需再次接受安检。

泰安火车站提醒旅客,乘坐火车时请携带身份证件,以方便查验,同时最好提前半个小时到达车站,以免耽误行程。

# 推动志愿者服务制度化 将新招募一批优秀志愿者

本报泰安3月3日讯(记者侯峰) 3日,记者从泰安文明网获悉,2015年,新招募一批优秀志愿者,推出第三批市级菜单,志愿者数量在全市人口的比例提高0.5%。

2015年,泰安市将加强志愿者服务平台建设。按照《“菜单式”志愿服务站建设标准》进一步完善市、县、乡、村四级平台,尤其加大村、社区一级平台建设的力度,实现村村建有志愿服务站,并配备相应志愿服务工作人员。新招募一批优秀志愿者,推出第三批市级菜单,志愿

者数量在全市人口的比例提高0.5%。加强志愿者的培训,举办两期专题培训班,提高服务的专业化水平。今年重点建设卫生健康、法律、文化等志愿者服务队伍。

全市还将推动志愿服务制度化建设。研究出台《关于推进志愿服务制度化的意见》和《社区志愿服务活动制度化方案》等,建立健全志愿者注册、服务记录和培训制度。建立健全需求对接制度,搭建志愿服务需求对接网上平台,增强志愿服务针对性。建立完善服务嘉许、回馈制

度和志愿服务保险制度,激发志愿者参与活动的积极性。做好网络文明传播志愿者队伍建设工作。

推进诚信建设制度化也是全市文明工作的重点之一。全市将以“诚信泰安”建设为目标,制定出台诚信建设制度化实施意见,推动培育诚信文化与法规制度建设、精神文明建设有机结合,推动政府职能部门把诚信建设作为创新社会治理的重要内容,构建奖励诚信、约束失信的工作机制,深化道德领域突出问题专项教育和治

理。建立“红黑榜”发布制度,在企业开展“诚敬做产品”活动,在商场、集贸市场开展创建“诚信经营示范店”活动,在农村推介“道德信贷”、“信用农户”经验。大力宣传百年老店和以信取胜的知名企业,曝光失信败德的典型案例,培育诚信文化,营造“守信光荣、失信可耻”的社会氛围。开展社会征信体系试点工作,推动建立覆盖全社会的信用信息系统,逐步形成诚信信息互通共享、相互支撑的诚信建设工作格局。



排列3 15055期 9 6 9  
排列5 15055期 9 6 9 9 6  
七星彩 15024期 6 4 6 7 7 1 2  
(张伟)

# 本报联合国家专利厂家为读者送好礼了!

## 电热敷盐, 让您远离腰腿肩颈痛

适用于身体的腰部、膝部、肩部、颈部、腹部等部位

仅售 288元

免费 每天前100名来本报体验盐产品的读者, 将免费获赠足浴盐、沐浴盐各一袋

**产品结构:** 本品由优质棉麻布包装而成。

**产品功效:** 局部热敷。主要是刺激穴位, 使局部皮肤温度升高, 肌肉放松, 毛细血管扩张, 从而改善局部以及全身的血液循环, 从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效; 中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

**适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群; 妇科疾病; 风湿、类风湿、关节炎患者等。

**使用方法:** 接通电源, 20—30分钟即达到50℃, 敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时, 严谨折叠!

**注意事项:** 本品为外用热敷产品, 破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫, 以防灼伤。产品禁止食用!



抢购热线: 0538-6982117

本报地址: 泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心4楼 (齐鲁晚报·今日泰山编辑部)

新泰地址: 建设局对过机关幼儿园北20米路东 齐鲁晚报新泰工作站三楼

乘车路线: 市区内可乘坐8路、25路、34路、46路公交车到望岳东路中段站下车, 中兴大厦东临即是。